



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 70-05-60
mail@smr.gov.ua

14. 02. 18 № 726/1 на № 726-жс від 01. 02. 18

Депутату Сумської міської ради
VII скликання 2015 – 2020 рр.

Богодушку Б.І.

вул. Доватора, 32, м. Суми,
40000

Шановний Борисе Івановичу!

На Ваш депутатський запит, затверджений рішенням Сумської міської ради від 31 січня 2018 року № 2997 – МР «Про депутатський запит депутата Сумської міської ради Богодушка Б.І. щодо недопущення масової вирубки лісових насаджень у мікрорайоні Баранівки» повідомляємо.

За інформацією департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради землі Баранівського лісового масиву є державною власністю та перебувають у постійному користуванні ДП «Сумське лісове господарство» для лісогосподарських потреб, розпорядження землями державної власності відповідно до частини п'ятої статті 122 Земельного кодексу України покладено на обласні державні адміністрації. Вилучення земельних ділянок державної власності, які перебувають у постійному користуванні, лісів для нелісогосподарських потреб, згідно з частиною дев'ятою статті 149 Земельного кодексу України, здійснюється Кабінетом Міністрів України.

Вивчення питання висихання хвойних лісів свідчить, що ця проблема набула широких масштабів не тільки в Україні, а й в країнах Європи, Північній Америці. Основною причиною є розповсюдження шкідників – короїдів (верхівкового та шестизубого), які через зміну кліматичних умов, пониження рівня ґрунтових вод, мають надто сприятливі умови для розмноження. Одновікові соснові дерева, ослаблені вищою, ніж за багаторічними спостереженнями температурою і низьким рівнем води, верхівковий короїд заселяє за 2 – 3 тижні, за сезон дає до 5 поколінь шкідників, збільшуючи свою присутність на дереві від 120 особин до 5 тисяч. На даному етапі іншого способу боротьби зі шкідниками окрім «зачищення» хворого лісу і висадження нового – не існує у світовій практиці.

За даними Державного агентства лісових ресурсів України маємо 350 тис. га різного ступеня всихання дерев, у т.ч. на Поліссі більше 120 тис. га всихаючої через шкідника сосни.

Відповідно до чинного законодавства України Відділ лісівники несуть відповідальність за догляд і збереження державного лісового фонду і саме вони

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ лісівники	
Сумської міської ради	
Вхідний №	726/1
від	14
від	02
р.	2018

уповноважені приймати рішення про доцільність здійснення тих чи інших лісоохоронних заходів.

Для вирішення питання щодо створення Баранівського парку необхідно провести консультації із науковцями, лісниками щодо масштабів розповсюдження жука – короїда у лісах міста, Сумського району, обговорити із розпорядниками земельної ділянки, землекористувачами, спеціалістами – містобудування, в т.ч. визначитись із функціональним призначенням об'єкту: загального користування чи природоохоронного значення, зважаючи на те, що об'єкти природно – заповідного фонду мають відповідати критеріям, встановленим Законом України «Про природно – заповідний фонд України».

На виконання пункту 1 доручення міського голови від 22.01.18 № 6-Д «За підсумками розгляду питань на апаратній нараді при міському голові 22.01.2018 р.», департаментом фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради підготовлено проект розпорядження міського голови про створення робочої групи з питань збереження та недопущення знищення Баранівського лісового масиву, до складу якої ввійшли представники компетентних державних органів, виконавчих органів Сумської міської ради, науковці та представники від громадськості.

Міський голова

О.М. Лисенко

Журба
Липова
Кравченко
Мартиненко 700-390